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BRUSHLESS+INVERTER insieme si vince: il motore Brushless assicura il
massimo risparmio energetico rispetto a tutte le altre tecnologie
attualmente disponibili; Iinverter modula in continuo la portata aria
adeguandola, istante per istante, alle effettive esigenze del locale da
climatizzare... ogni confronto con un tradizionale motore asincrono a
3 velocita & superfluo...
Maggiore benessere (*), minore consumo:

> Comfort totale: ridotte oscillazioni della temperatura ed umiditd;
Rapida messa a regime degli ambienti

> Massima silenziosita di funzionamento (livello di rumorosita ~50%)

> 50% risparmio di energia elettrica (con picchi fino al 70%)

> 50% riduzione delle emissioni di CO2

flllUEl’fEl’ H A (*) Maggiore benessere: la variazione continua 0-100% della portata aria (framite segnale 0....10Vdc) si traduce nella

,’!” hIEH conseguente modu|cz|one della potenza termica e frigorifera, adeguandole, istante per istante, alle effettive esigenze

del locale da cli e cosi ridotte oscillazioni della , dell'umidita e della rumorosita.

g I

> Griglia mandata aria con doppio ordine di alette orientabili per

— Ventil i Bushl 4 ) indirizzare il flusso d’aria in qualsiasi direzione:
— enti Conve"o”. - . ess f ﬂ e Possibilita di orientamento contrapposto delle alette, per accentuare
o Brushelss Fan-coil units e RaEDLt .

I'Effetto Induzione

e Possibilita di chiudere alcune dlette, per aumentare la velocitd in
@ e ° 1,5+8,8kw uscita e quindi aumentare il Lancio Aria
75 Pa e Possibilitar di orientare il flusso tangenzialmente al soffitto/muro,
O 3,7 +17,6 kW per sfruttare |'Effetto Coanda
e Possibilita di chiudere tutte le alette nei periodi di inattivita, per
*'I\?\ggt\ﬁgfing 0...10Vdc @ 370 = 1.255 m3/h Evitare I'ingresso di Polvere e Sporcizia all'interno dell’unita

> Batteria di scambio termico ad alta efficienza (Tubi in rame ed Alette in

@ E/\C/’cr:teerrlc:: gld acqua Thofio - Sizes alluminio Turbolenziate)

> Attacchi idraulici a Sinistra o a Destra (a richiesta, senza sovrapprezzo)

2-4 Tubi L. . + reversibilita in cantiere
2-4 Pipes @ Versioni - Versions ) . . L . o .
p > Ampia gamma di modelli, versioni, accessori, varianti, soluzioni

La tecnica p :ta di tutto: Comfort ad alta prestazione
The tech first: High Performance comfort

-~

BRUSHLESS+INVERTER winning together: the Brushless motor provides
maximum energy savings in comparison with all other currently available
technologies; the Inverter permanently modulates the air flow, adjusting
instant by instant, to the actual needs of the room fo be conditioned...
any comparison with a conventional 3 speed asynchronous motor
becomes superfluous...
Improved well-being (*), lower consumption:

> Total Comfort: smalll fluctuations of the temperature and humidity;

The regime conditions of the rooms are rapidly reached

> Very quiet operation (noise level -50%)
> 50% yearly energy saving (with peaks up to 70%)
» 50% reduction in CO2 emissions

(*) Improved well-being: the continuous variation 0-100% of the air flow and the consequent modulation of the heating
and cooling capacity, adapting, instant by instant, to the actual needs of the room to be air-condifioned, guarantees
reduced fluctuations of the temperature, humidity and noise.
> Air supply grills with double bank adjustable louvers to send the
air-flow in any direction:
® Louvers adjusted in opposite position will increase the Induction Effect
* Some Louvers closed will increase the air-flow speed increasing the
Air Throw
e Adjusting the air-flow tangentially to the ceiling/wall will increase
the Coanda Effect

o All Louvers closed when the unit is not in use, will Avoid the Dust

and Dirtiness to get in
> Highly efficient coil (Copper pipes and Aluminium Turbolenced fins)

> Left or Right hydraulic connections (on request, without extra price) + on
site reversibility
> Wide variety of models, versions, accessories, variants, solutions




Dati ﬁcnici

ITechnical
L
ec n I ca Data B Attacchi idraulici
A 155 14 A N 115 4 Water connections - 40
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n 40 ~ ~ 3
T L .1 =
S B/?' g v T § 3
o 8 v
S 85 = L R
N
N n : o o 40 w
3 = Foc R Tohonal) 3 ) B
Zoccolone ripresa aria con griglia
- ~ Airintake feet support with grill | A-S1=215
b “_(versioni - versions VC — HC) Bacinella ausiliaria (accessorio)
N d) 20 Auxiliary drain pan (optional)
<
FXE-VA e
| | [ \ Vorsons wit catinet  Versons wilhaut catinet
2 TUBI (1 batteria) » \ | I | | H = 520 mm H1 = 450 mm
2 PIPE (1 coil) A~ — $ =220 mm $1=215 mm
id
Taglia - Size FXE | 130 230 | 330 430 530 630 730 830 930 1030
NOMINAL Prestazioni nominali (rif. segnale di modulazione che garantisce “portata aria FXE Brushless = portata aria FX Asincrono corrispondente”)
Nominal performances (ref. modulating signal which guarantees “Air Flow FXE Brushless = Air flow of the corresponding asynchronous FX”)
Potenz. Frigorifera Totale - Total (1) W 1.500 2.000 2.530 3.020 3.750 4.250 5.520 6.420 7.440 8.790
Cooling capacity Sensibile - Sensible (1) 1.290 1.620 2.070 2.310 2.870 3.230 4.330 4.800 5.600 6.420
Potenzialita Termica - Heating capacity (2) W 3.740 4.910 5.980 6.710 8.160 9.440 12.000 13.300 15.300 17.600
Portata aria nominale - Nominal Air flow (3) m3/h 370 400 500 550 670 720 1.000 1.050 1.255 1.255
Portata acqua Raffred. - Cooling I/h 258 344 436 520 645 731 950 1.105 1.280 1.512
Water flow (4) Riscald. - Heating _I/h 322 423 515 578 702 812 1.032 1.144 1.316 1.514
Perdite di carico acqua _Raffred. - Cooling kPa 13,1 16,3 18,5 208 22,6 24,1 24,5 27,1 28,1 27.7
Water pressure drops (5] Riscald. - Heating kPa 15,9 19.2 20,1 20,0 20,9 232 22,6 22,7 232 21,7
Livelli sonori - Sound levels (6) Nominal dB(A) 36 39 41 43 34 36 42 43 46 46
Assorb.Elettr. (valori di funzion.) - Cumrent input (operating values) | T9W-0,15A  25W-0,19A | 27W-0,20A  34W-0,25A | 23W-0,16A  26W-0,20A | 46W-0,31A  53W-0,35A | 73W-0,48A  73W-0,48A
Segnale di controllo diriferimento — Reference control signal (10) 58 Vvdc 6,8 Vdc 7.1 Vdc 8,0 vdc 5,7 Vde 6,2Vdc 8.0 Vdc 8,5 Vvdc 10 Vdc 10 Vdc

Alimentazione eletfrica — Power supply

Potenza-power: 230Vac-1Ph-50/60Hz

Segnale-signal: 0...10Vdc

ECO (3vdc) I Prestazioni di funzionamento attese

(equilibrio “Prestazioni unita = prestazioni richieste”) - Expe

cted operating conditions (balance “Unit's performances = required performances”)

Portata aria; Livelli sonori — Air flow; Sound Levels

Assorb.Eletir. (valori funzion.) - Curent input (operating values)

240 mé/h ; 23 dB(A)
9W - 0,09A

285mé/h ; 26 dB(A)
9W - 0,10A

424md/h ; 22 dB(A)
10W - 0,09A

514m3/h ; 24 dB(A)
11W - 0,10A

536 m3/h ; 25 dB(A)
11W - 0,09A

RANGE 10-1Vdc | Prestazioni MAX rif. segnale 10Vdc;

MIN rif. 1Vdc (per segnali <1Vdc I'unita imane OFF) -

MAX performances ref. 10Vdc

signal; MIN ref. 1Vdc (for signal <1Vdc the unit is OFF)

Ass.el.(valori funzion.) - Current input (operafing values) Range

48-6W ; 0,32-0,07A

54-6W ; 0,36-0,07A

65-6W ; 0,44-0,07A

Potenz. frigor. totale - Total cooling cap.  Range W | 1.810-880  2.320-1.130 | 2.830-1.400 3.220-1.600 | 4.630-2.130 5.070-2.330 | 6.010-3.060 6.820-3.470 | 7.440-3.780 8.790-4.460
Potenza termica - Heating capacity Range W | 4.680-1.970 5.860-2.470 | 6.840-2.940 7.250-3.120 | 10.510-4.130  11.650-4.580 | 13.280-5.900  14.300-6.350 | 15.300-6.780 17.600-7.800
Portata aria - Air flow Range m3/h 537-127 625-153 1.021-215 1.184- 306 1.255- 323

Livelli sonori - Sound Levels Range dB(A) 45-10 47-10 45-12 46-9 46-11

74-6W ; 0,49-0,08A

73-6W ; 0,48-0,07A

Batteria caldo/freddo - Heating/cooling coil

Ranghi-Rows: 3R

Attacchi-Connections: DN(*)=1/2'F

(Scarico condensa - Drain pipe: $=20mm)

(2) Riscaldamento: Temp. aria 20°C - Temp. acqua ingre:

(3) (8) Portata aria
(8) Curve portata ar
(6) Livelli sor

s. statica: Valori nominali rievati con c
x= segnale 10Vdc ; Med= segnale nom.
onora in campo livero, distanza 2 m. Val
MAX di targa motore = valore di riferimento per

rif. nor

uscita 70/60°C - Velocita Nominale (rif. segnale (10] = p

aria (es. Max e/o Min velocita e/o ESP > 0Pa) vedi (8]+(9): rif. portate aria nominali, acqua ingr. 70°C e portata acqua

(1) (2) (9) Rese Frigorifere e Teriche: Valori calcolafi do SW  dafirievafi in camera calofimefi
CA210

3vdc (if. SW

alla velocité nom. [4)

if. norme UNI 7940 parfe 1°-2°, UNI-EN 1397/2001

tho + diaframma rif. norme CNR-UNI10023.

ione cost."+
me IS0 3741 150 3742.

timetro Joko:

rapporti cost.)

awa WT110.

(2) Heating: Air femp ~ Entering/le
(1(2)(3) Cooing and Heciing capac

(3) (8) Air flow and Stafi

(8) Air flow curves: Mo

(6) Sound Levels: Free field soun

(7) Electrical data: MAX value of mofor label

Dimensioni principali LxHxS mm L 670 x H 520 x § 220 L 870 x H 520 x § 220 L 1.070 x H 520 x § 220 L 1.270 x H 520 x § 220 L 1.470 x H 520 x § 220
Main dimensions A-B  mm A=400 ; B=425 A=600 ; B=625 A=800 ; B=825 A=1.000 ; B=1.025 A=1.200 ; B=1.225
Motori/Ventilatori — Motors/Fans No./No. N mn 1/2 1/2 1/2
Assorb. Elettr. di targa - Label current input (MAX) (7) 70W - 0,50A 70W - 0,50A 75W - 0,60A 75W - 0,60A 75W - 0,60A
Lo . . . — Max 1,45 1,34 1,25 1,14 1,52 1,42 1,18 113 1,00 1,00
tg”vc:rfgvrg;%r;‘;rm rl‘ff erore | & . SIP-=F0IP<: Med | 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 0,80 0,80
2 Min 0,65 0,60 0,57 0,52 0,63 0,59 0,51 0,49 0,43 0,43
T Max 1,32 1,22 111 1,01 1,31 1,22 1,01 0,96 0,88 0,88
I g 20 Pa Med 091 091 0,89 0.89 0.86 0,86 0,85 0.85 0,70 0,70
E Min 0,59 0,55 0,51 0,46 0,54 0,51 0,44 0,42 037 037
S Max 1,18 1,09 099 0,90 1,08 1,00 0,83 079 073 073
RIDUZIONE PORTATA ARIA | L 40 Pa Me_d 081 081 079 079 071 0,71 0,70 0,70 0,58 0,58
Coefficienti che definiscono le curve © Min 0.53 0.49 0.45 0.41 0.45 0,42 036 0.34 0.31 031
“Portata Aria / Pressione statica” E Max 0,98 0,90 0.86 078 073 0,68 0,60 0,57 0,45 0,45
(alle 3 velocita Max-Med-Min) | o 60 Pa Med 0,67 0,67 0,69 0,69 0,48 0,48 0,51 0,51 036 0,36
AIR FLOW REDUCTION B Min 0,44 0.41 039 036 0,30 0,28 0,26 025 019 0,19
?O_effﬁciem defining the S Max 0,74 0,68 0,67 0,61 033 0,31 0,30 0,29 0,23 0,23
o1 3aeod oo™ | 8| 80Pa  Med| 05 051 0553 0553 / / 025 025 / /
S Min 0,33 031 0,30 028 / / / / / /
LFS (ESP=Pa; Qa=m/h) g ESP: (x Qo) Max | 103Pa (x0.20) 103Pa (x0.20) | 106Pa (x0.20)  106Pa (x0,20) | 81Pa (x020)  81Pa (x0.20) | 85Pa (x0.20)  85Pa (x0,20) | 83Pa (x0,20)  83Pa (x0,20)
Limite funzionam. superiore o | ESP; (xQa) Med | 98Pa (x0,20) 99Pa (x0,20) | 102Pa (x0,20)  103Pa (x0,20) | 74Pa (x0,19) 75Pa (x0,19) 82Pa (x0,20) 83Pa (x0,20) 79Pa (x0,20) 79Pa (x0,20)
Upper working limit ESP; (x Qa)  Min | 89Pa (x0,19)  89Pa (x0,19) | 90Pa (x0,18)  90Pa (x0,18) | 64Pa (x0,18)  64Pa (x0,18) | 68Pa (x0,18)  68Pa (x0,18) | 63Pa (x0,17)
i/
@ ' ° O (9) RIDUZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della riduzione portata aria)
COOLING/HEATING CAPACITY RE_DUCTIO\I (dependlnc on a_ir flow reduction)
Portata aria - Air flow 1,50 | 1,40 | 1,30 | 1,20 | 1,70 § 1,00 J 095 | 0,90 | 0,85 | 0,80 | 0,75 | 0,70 | 0,65 | 0,60 | 0,55 | 0,50 | 0,45 | 0,40 | 0,35 | 0,30 | 0,25 | 0,20 &=
Potenzial. Frigorifera Totale-Total | 1,22 | 1,18 | 1,14 | 1,10 | 1,05 | 1,00 | 0,97 | 095 | 092 | 0,89 | 0,87 | 0,84 | 081 | 0,77 | 0,74 | 0,71 | 0,67 | 0,63 | 0,59 | 0,55 | 0,50 | 0,45 |&
Cooling capacity Sensibile - Sensible | 1,30 | 1,24 | 1,19 | 1,13 | 1,06 | 1,00 | 097 | 093 | 0,90 | 086 | 083 | 0,79 | 0.76 | 0,72 | 0,68 | 0,64 | 0.60 | 0,55 | 0,51 | 0,46 | 0,41 | 0,35
Potenzialita termica - Heating capacity | 1,28 | 1,22 | 1,17 | 1,12 | 1,06 § 1,00 § 097 | 094 | 091 | 087 | 0.84 | 0.81 | 0.77 | 0.74 | 0,70 | 0,66 | 062 | 0,58 | 0,53 | 0,49 | 044 | 038
DN(*) = Diametro nominale ; F = Attacchiidraulici batteria Gas femmina DN(*) = Nominal diameter ; F =Female gas water coil connections
Dati tecnici riferiti alle seguenti cont : Unita Standard - Pressione atmosferica 1013 mbar - Aimentazione elettrica 230Vac/1Ph/50Hz. Technical data refer to the following condl : Standard unit - Atmospheric pressure 1013 mbar - Power supply 230Vac/1Ph/50Hz.
(1) (2) (3) (4) (5): Dati tecnici nominali, rif. portata aria (3) riferita al segnale indicato (10) ed unitd a bocca libera (Pressione statica esterna ESP=0Pa) (1) (2) (3) (4) (5): Nominal technical data air flow (3) to the (10) indicated signal and unit with free air flow (External static pressure ESP=0Pa).
(1) Ratfreddamento: Temp. aria 27°Cb.s., 19°Cb.u. - Temp. acqua ingresso/uscita 7/12°C - Velocitas Nominale rif. segnale (10} = portata aria (3)). Per alfre (1) Cooling: Air temp.: 27° 19°Cw.b. ing/leaving water temp. 7/12°C - Nominal speed (ref. Signal (10) = air flow (3)). For different air flows
portate aria (es. Max e/o Min velocita e/o ESP >CPQJ vedi (i ):1if. portate aria nominali, acqua ingr. 7°C e portata a 4) (ex. Max and/or Mi and/or ESP > e (8)+(9): ref. nominal air flows, entering water temp. 7°C and water flow as for nominal speed (4)

vater femp. 70/60°C ~ Nominal speed (ref. Signal (10) = air flow (3)). For different air flows (ex. Max
nd/or Min speed and/or ESP > 0Pal see (8)+(9): ref. nomina i flows, entering water femp. 70°C and water flow as for nominal speed (4)
d 7940

nd power n

m design. All ihe elect. data mea:




Dati T\écnici

H L
Technical Data ~ s
Att hi idraulici
A 155 FP A NH115 Watter connections ’4°*VT”5"T
o 1/2" o
IC L ]I I A
f B I | } R S (\ % VZ )v_ é o
%iﬁl - S gc
a. Imbuto raccolta condensa o — 50
g 1 05,} Condensation drain funnel o o - e 30
I 0] ] N g 8
x = L L -
, o | " ) =5 g 2
z vhH g i [
S 85 ‘ ‘ = L &t
7 = ‘f T 41 2 B
i - ]
2 = Zocegl (gecesera s _ [y 8
- - ; . B 2 S 3
; Zoccolone ripresa aria con griglia
5 ~ Airintake feet support with grill A S1=215 %
o “\_(versioni - versions VC — HC 0 20 icalne\lcdcuswlmno [(octcesscr)no)
» uxiliary drain pan (optiona
FXE-VA -
1] H ‘ ‘ Versioni con mobile Versioni senza mobile
= N Versions with cabinet Versions without cabinet
S icibatisgs) 5 | | | H = 520 mm H1 = 450 mm
4 PIPE (2 cmls) L $ =220 mm $1=215mm
i
Taglia - Size FXE | 131 231 | 331 431 531 631 731 831 931 1031
NOMINAL Prestazioni nominali (rif. segnale di modulazione che garantisce “portata aria FXE Brushless = portata aria FX Asincrono corrispondente™)
Nominal performances (ref. modulating signal which guarantees “Air Flow FXE Brushless = Air flow of the corresponding asynchronous FX”)
Potenz. Frigorifera Totale - Total (1) W 1.450 1.940 2.470 2.920 3.650 4.110 5.390 6.230 7.440 8.790
Cooling capacity Sensibile - Sensible (1) 1.240 1.570 2.020 2.220 2.780 3.110 4.210 4.640 5.600 6.420
Potenzialita Termica - Heating capacity (2) W 1.880 1.980 3.180 3.350 4.380 4.550 6.290 6.460 8.090 8.090
Portata aria nominale - Nominal Air flow (3) m3/h 350 380 480 520 640 480 960 1.000 1.255 1.255
Portata acqua Raffred. - Cooling I/h 250 334 425 503 628 707 928 1.072 1.280 1.512
Water flow (4) Riscald. - Heating I/h 162 171 274 289 377 392 541 556 696 696
Perdite di carico acqua  Raffred. - Cooling kPa 12,3 15,4 17.6 19.5 214 22,5 234 255 28,1 27.7
Water pressure drops (5)  Riscald. - Heating kPa 7.3 8,1 11,7 13,0 213 23,0 41,1 434 38,6 38,6
Livelli sonori - Sound levels (6) Nominal dB(A) 34 36 40 42 33 34 41 42 46 46
Assorb.Elettr. (valori di funzion.) - Cumrent input (operating values) | 16W-0,13A  23W-0,17A | 26W-0,19A  30W-0,22A | 22W-0,15A  23W-0,17A | 42W-0,29A  46W-0,31A | 73W-0,48A  73W-0,48A
Segnale di controllo diriferimento — Reference control signal (10) 5,5 Vdc 6,1 Vdc 6,9 Vdc 7,5 Vdc 5,4 Vdc 5,9 Vdc 7,6 Vdc 8,0 Vdc 10 Vdc 10 Vdc

Alimentazione eletfrica — Power supply

Potenza-power: 230Vac-1Ph-50/60Hz

Segnale-signal: 0...10Vdc

ECO (3Vdc) I Prestazioni di funzionamento attese

(equilibrio “Prestazioni unita =

prestazioni richieste”) - Expected operating conditions (balance “Unit's performances = required performances”)

Portata aria; Livelli sonori — Air flow; Sound Levels

240 mé/h ; 23 dB(A)

285mé/h ; 26 dB(A) | 424me/h ; 22 dB(A)

514m3/h ; 24 dB(A)

536 m3/h ; 25 dB(A)

Ass.el. (valori funzion.) - Current input (operating values) Range

48-6W ; 0,32-0,07A

54-6W ; 0,36-0,07A 65-6W ; 0,44-0,07A

74-6W  0,49-0,08A

Assorb. Eletir. (valori funzion.) - Current input (operating values) 9W - 0,09A 9W - 0,10A 10W - 0,09A 11W - 0,10A 11W - 0,09A
RANGE 10-1Vdc | Prestazioni MAX rif. segnale 10Vdc; MIN rif. 1Vdc (per segnali <1Vdc I'unita rimane OFF) - MAX performances ref. 10Vdc signal; MIN ref. 1Vdc (for signal <1Vdc the unit is OFF)
Potenz. frigorif. totale - Total cooling capacity Range W | 1.810-880 2.320-1.130 | 2.830-1.400  3.220-1.600 | 4.630-2.130  5.070-2.330 | 6.010-3.060  6.820-3.470 | 7.440-3.780  8.790-4.460
Potenza termica - Heating capacity Range W 2.440 - 1.030 3.730-1.610 5.800 - 2.280 7.140-3.170 8.090 - 3.590
Portata aria - Air flow Range m3/h 537-127 625-153 1.021 -215 1.184 - 306 1.255-323

Livelli sonori - Sound Levels Range dB(A) 45-10 47-10 45-12 46-9 46-11

73-6W _; 0,48-0,07A

DN(*) = Diametro nominale ;

F = Attacchi idraulici batteria Gas femmina

DN(*) = Nominal diameter ;

F = Female gas water coil connections

(1) (2) (3) (4) (5): Dati fecnici nominali rif. portata aria (3] riferita al segnale indicato
(1) Raffreddamento: Temp. aria 27°Cb.s., 19°Cb.u. - Temp. acqua ingresso/uscita 7/12
portate aria [es. Max /o Min velocita e/o ESP > 0Pa) v

(2) Riscaldamento: Temp. aria 20°C - Temp. aca

(8) Curve portata a
(6) Livelli sonori:
7) Dati elettrici: V

segnale 10Vdc ; Med= segnale nom.(10), (taglia 90
in campo libero, distanza 2 m. Val
90 motore = valore di iferimento per pr

aria (es. Max e/0 Min velocita &/0 ESP > 0Pal ved (8)+(9]: i portate aria nominal, acqua ingr. 7
(1) (2) (9) Rese Frigorifere e Termiche: Valori calcolati da SW e dafi levati in camera calorimetiica if. norme UNI 7940 parte 1°-2°, UNIEN 1
(3) (8) Portata aria e Press. statica: Valori nominai levai con cassone fif. norme AMCA210-74 ig.12.¢ condoto + diaframma if.norme CNR-UNIT0023
000: X0,8Max) ; Mi

Dati tecnici riferiti alle sequenti condizioni; Unila Standard - Pressione afmosferica 1013 mbar - Aimentazione elefiiica 230vVac/1Ph/50Hz,

d unita a bocca libera (Pressione stafica est
locita Nominale (rif. segnale (10) = portata ar
e portata acqua

gnale (10] = portata aria (3)
e porfata acqua come alla v

egnale 3vdc (if. SW “Tensione cost.”
i

if. norme 150 374

ema ESP=0Pa).

via (3)). Per alfre (1) Cooling: Air temp.: 27°Cd.b.

(3) (8) Air flow and Static pressure:

(8) Air flow curves: 10vdc signal
Free field sound pressure.

AX value of mofor lab

+ rappori cost) Med= nominal

(8) Sound Level
(7) Electrical data:

Technical data refer to the following conditions: Standard unif - Almospheric pressure 1013 mbar - Power supply 230Vac/1Ph/50Hz.
(1) (2) (3) (4) (5): Nominal technical data, ref. air flow (3) to the (10) indicated signal and unit with free air flow (External stafic pressure ESP=0Pa)
19°Cw.b. - Entering/leaving water femp. 7/12°C - Nominal speed (ref. Signal (10)

air flow (3)]. For different air flows

nal (10) = air flow (3)). For different air flows (ex. Max
C and water flow as
ef. UNI 7940 pa

Batteria freddo - Cooling coil Ranghi-Rows: 3R Attacchi-Connections: DN(*)=1/2"F (Scarico condensa - Drain pipe: $=20mm)
Batteria caldo — Heating coil Ranghi-Rows: 1R Attacchi-Connections: DN(*)=1/2"F
Dimensioni principali LxHxS$ mm L 670 x H 520 x § 220 L 870 x H 520 x S 220 L 1.070 x H 520 x § 220 L 1.270 x H 520 x § 220 L 1.470 x H 520 x § 220
Main dimensions A-B  mm A=400 ; B=425 A=600 ; B=625 A=800 ; B=825 A=1.000 ; B=1.025 A=1.200 ; B=1.225
Motori/Ventilatori - Motors/Fans No./No. 11 11 1/2 1/2 1/2
Assorb. Elettr. di targa - Label current input  (MAX) (7) 70W - 0,50A 70W - 0,50A 75W - 0,60A 75W - 0,60A 75W - 0,60A d
L . . . Max 1,54 1,41 1,30 1,20 1,60 1,50 1,23 1,18 1,00 1,00 J
Limite funzionam. inferiore | & | LFEE gyt g, 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 0,80 0,80 !
Lower working fimit z | BP=0Pa i | 069 0.64 0,59 0,55 0,66 0,62 0,54 051 0.43 0,43
= Max 1,39 1,28 116 1,07 1,37 1,29 1,05 1,01 0,88 0,88
@ ' g 20 Pa Med 091 091 0,89 0,89 0.86 0,86 0,85 0.85 0,70 0,70
£ Min 0,62 0,58 0,53 0.49 0,57 0,54 0,46 0,44 037 037
§ Max 1,24 1.15 1,03 095 113 1,06 0,86 083 073 073
RIDUZIONE PORTATA ARIA | & 40 Pa Me_d 081 081 079 079 071 0,71 0,70 0,70 0,58 0,58
Coefficienti che definiscono le curve © Min 0.56 0.52 047 0.43 0.47 044 037 0.36 0.31 031
“Portata Aria / Pressione statica” E Max 1,03 0,95 0,90 083 0,76 0.72 0,62 0,60 0,45 0.45
(alle 3 velocita Max-Med-Min) | o 60 Pa Med 0,67 0,67 0,69 0,69 0,48 0,48 0,51 0,51 0,36 0,36
AIR FLOW REDUCTION o Min 0,46 0,43 0.41 0,38 0,32 0,30 0,27 026 019 019
?/geff‘ﬁciem's f_'eﬁn'mg the S Max 078 072 0,69 0,64 0,34 0,32 0,31 0,30 023 0,23
(a1 3speec Macwod vy | B | 80Pa  Med| 051 051 053 0553 / / 025 025 / /
S Min 035 032 0,32 029 / / / / / /
LFS (ESP=Pa;Qa=m¥/h) | o: | ESP; (xQa) Max | 103Pa (x0,20)  103Pa (x0,20) | 106Pa (x0,20) 106Pa (x0,20) | 81Pa (x0,20)  81Pa (x0,20) | 85Pa (x0,20)  85Pa (x0,20) | 83Pa (x0,20)  83Pa (x0,20) M '
Limite funzionam. superiore & | ESP; (xQa) Med | 97Pa (x020)  98Pa (x0.20) | 101Pa (x0.20) 102Pa (x0,20) | 73Pa (x0.19) 74Pa (x0,19) 81Pa (x0,20)  82Pa (x0,20) 79Pa (x0,20) 79Pa (x0.20) 8
Upper working limit ESP; (x Qa) Min | 89Pa (x0,19)  89Pa (x0,19) | 90Pa (x0,18)  90Pa (x0,18) | 64Pa (x0,18)  64Pa (x0,18) | 68Pa (x0,18)  68Pa (x0,18) | 63Pa (x0,17)  63Pa (x0,17)
'I,I( f
@ ' Q o (9) RIDUZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della riduzione portata aria)
~ COOLING/HEATING CAPACITY REDUCTION (depending on air flow reduction)
Portata aria - Air flow 1,50 | 1,40 | 1,30 | 1,20 | 1,70 § 1,00 0,95 | 0,90 | 0,85 | 0,80 | 0,75 | 0,70 | 0,65 | 0,60 | 0,55 | 0,50 | 0,45 | 0,40 | 0,35 | 0,30 | 0,25
Potenzial. Frigorifera Totale -Total | 1,22 | 1,18 | 1,14 | 1,10 | 1,05 | 1,00 | 097 | 095 | 092 | 0,89 | 0,87 | 0,84 | 0.81 | 0,77 | 0,74 | 0,71 | 0,67 | 0,63 | 0,59 | 0,55 | 0,50 | O,
Cooling capacity Sensibile - Sensible | 1,30 | 1,24 | 1,19 [ 1,13 | 1,06 § 1,00 097 | 093 | 090 | 086 | 0,83 | 079 | 076 | 0,72 | 0,68 | 0,64 | 0,60 | 0,55 | 0,51 | 0,46 | 0.41 | 0.35
Potenzialitd termica - Heating capacity 1,28 | 1,22 [ 117 [ 1,12 | 1,06 § 1,00 | 097 | 094 | 091 | 087 | 0,84 | 0,81 | 0,77 | 0,74 | 0,70 | 0,66 | 0,62 | 0,58 | 0,53 | 0,49 | 0,44 | 0,38
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